환경성적표지 인증서

1. 상 호 : (주)엘지하우시스

2. 사업자등록번호: 107-87-18122

3. 소 재 지 : 서울특별시 영등포구 국제금융로 10

4. 공 장 소 재 지 : 울산광역시 울주군 온양읍 덕망로 275

5. 대 표 자 성 명 : 오 장 수

6. 대 상 제 품: 접착식 코팅 플라스틱 시트[인테리어 필름]

7. 제 품 명 : 인테리어필름 SOLID [0.22mm×1,220mm×50m]

8. 인 중 기 간: 2017년 11월 15일 ~ 2020년 11월 14일

9. 인 중 내 용 : 환경성적표지(별첨)

「환경기술 및 환경산업 지원법」제20조제3항 및 같은 법 시행규칙 제40조제3항에 따라 위와 같이 환경성적표지를 인증합니다.

2017년 11월 15일

한국환경산업기술원

[별첨]

제 2017-131 호

○ 환경성적표지 인증제품 정보

구분	기업명	사업장	제품명	비고
생산재	(주)엘지하우 시스	울산광역시 울주군 온양읍 덕망로 275	인테리어필름 SOLID [0.22mm×1,220mm×50m]	최초

○ 환경성적표지 인증제품 환경성적

환경영향범주	원료물질채취 및 제조전단계	제조단계	사용단계	폐기단계	총 값
자원소모 (kg Sb eq./m²)	7.558E-03	9.816E-04	0-1		8.54E-03
지구온난화 (kg CO ₂ eq./m ²)	1.169E+00	1.631E-01	有	-	1.33E+00
오존층영향 (kg CFC-11 eq./m²)	4.811E-06	5.677E-09	-	_	4.82E-06
산성화 (kg SO ₂ eq./m ²)	5.049E-03	6.127E-04	-	_	5.66E-03
부영양화 (kg PO ₄ ³⁻ eq./m ²)	3.679E-03	8.760E-05	d.or.	-	3.77E-03
광화학적산화물생성 (kg C ₂ H ₄ eq./m ²)	1.476E-03	9.497E-05	-	_	1.57E-03